

## **EBH/73/2013**

Év

2013

Védett tulajdonság:

Fogyatékoság

Diszkrimináció területe

Közzolgáltatás

Befejezés mód

Egyezséggel zárult ügy

**A hatóság eljárásában kötött egyezséggel zárult az az eset, amelyben a kérelmező azért fordult a panasszal a hatósághoz, mert hátrányosan érintette őt a városi fürdőt vezető ügyvezető igazgató utasítása, amellyel kitiltotta a fürdőből. Kérelmező megítélése alapján, a körülmények, amelyek eredményeként elutasították a bejutását a fürdőbe, igazolják, hogy a valós indok a mozgássérült (fogyatékos) állapota, valamint az volt, hogy a város polgármesteréhez fordult segítségért.**

A hatóság a rendelkezésre álló iratanyagok alapján eljárást indított a fürdőt működtető gazdasági társasággal szemben. Az ügy tisztázása érdekében felhívta a feleket nyilatkozattételre, majd tárgyalást tartott.

A tárgyaláson jelen volt a kérelmező, az eljárás alá vont fürdő vezetője és meghatalmazott ügyvédje, valamint a fürdő tulajdonosának képviselőjében a város alpolgármestere. A felek kinyilvánították egyezségkötési szándékukat és ezek alapján született meg az alábbi tartalmú egyezség: Az eljárás alá vont fürdő tulajdonosának képviselője ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy amennyiben az alapítvány, melynek kérelmező is tagja, pályázik a támogatásra, az önkormányzat vállalja, hogy a döntést követő 15 napon belül a döntést megküldi a hatóság részére. Az eljárás alá vont fürdő képviselője bocsánatot kért kérelmezőtől, valamint ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy felhívja dolgozóinak a figyelmét a mozgáskorlátozottakkal való megfelelő bánásmódra. Kérelmező tudomásul vette az eljárás alá vont bocsánatkérését, és a felek közösen kijelentették, hogy a jövőben közöttük felmerülő kérdéseket kölcsönösen együttműködve, békés úton, egymás között próbálják rendezni .

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódot Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

**Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.**

**A hatóság a Ket. 75. §-a alapján a fenti egyezséget határozatával jóváhagyta.**

Ezt a határozatot azért töltöttük fel a TASZ oldalára, mert az Egyenlő Bánásmód Hatóság utódja, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalán belül működő Egyenlő Bánásmódért Felelős Főigazgatóság nem tartotta fontosnak, hogy saját weboldalt tartson fent, és 15 év jogalkalmazásának eredményét elérhetővé tegye a jogkereső közönség számára.

**Mindaddig elérhető lesz az oldalunkon, amíg a jogutód ezt meg nem teszi.**